

发传单、进社区、展示作案工具、发展宣传员……

荷花路公安分局民警反诈实招多



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 6月29日,市公安局荷花路分局民警走进社区、宾馆等,通过开座谈会发展宣传员、散发传单、讲解案例、展示作案工具等方式,教市民反诈知识,提高市民反诈意识。

在中心城区汉阳路某宾馆多媒体会议室内,民警对辖区内物流、宾馆、门店负责人,社区干部等80余人进行定向宣传,培养反诈宣传员。

民警现场展示大型无线信号接收器(如图)、多卡宝、路由器、大容量手机卡设备等作案工具,结合近期发生在市民身边的网络兼职刷单诈骗、冒充熟人及公检法诈骗、网贷等身边典型案例进行详细讲解,特别是对犯罪分子日

益呈现出集团作案、分工协作体制齐全、手段愈发隐蔽、洗钱手法快捷难以实时追踪等特点,告诫宣传员们要高度警惕。“我觉得这个反诈宣讲非常及时,我回去后会跟服务员普及相关知识,见到这样的作案工具,要及时报警,减少市民损失。”某宾馆负责人张先生说。

随后,民警又来到汉阳路附近的小区进行宣传,看到老年人聚集,民警就上前主动宣传反诈知识;在银行门口,对进出的储户则宣传“不要给陌生人汇款、不要听信犯罪分子恐吓的话语”等知识;在门店前,民警对店主宣传反诈知识,告诉他们多发的几种电诈手段,引导市民自己捂紧钱袋子。

建行周口分行

优化征信管理 服务实体经济

近年来,建行周口分行认真贯彻落实人民银行征信管理要求,全面提升金融管理能力和服务水平,切实防范系统性金融风险,推动金融服务实体经济,切实为周口经济金融持续健康发展贡献力量,取得显著成效。

率先实现线上征信查询

伴随着二代征信系统成功上线,建行率先在全国推出通过企业网银和个人网银高级版查询企业和个人信用报告服务,企业或个人通过登陆网银,在线签署协议、查询授权书,即可查询自身信用报告。全程电子化,安全可靠,方便快捷。

另外,建行周口分行营业部(七一路西段一号建行营业办公楼1楼)布放个人征信自助查询机一台,向社会公众提供个人信用报告自助查询服务。在工作日9:00~12:00、13:30~17:30,个人只需要持有本人有效身份证件原件使用自助查询机就可办理个人信用报告查询。查询机默认“明细版(详版)”。另外提醒广大客户,每人每年前两次查询免费,第三次及以上查询每次收费10元。支持扫码付款和现金支付。如需查询收费发票,请使用自助查询机开具电子发票,详询建行工作人员。

征信助力小微企业发展

实施利率优惠。对普惠型小微企业新发放贷款利率在疫情期间人民银行公布LPR利率的基础上下降0.5个百分点。对疫情防控相关行业普惠型小微企业新发放贷款利率在上述优惠基础上进一步下降0.4个百分点。

设置宽限期。建行对2020年2月3日至3月3日到期的小微快贷业务,统一设置了28天的还款宽限期,宽限期内不收罚息,提供征信保护,不视为违约。

加强续贷支持。对于总行筛选的符合续贷条件的小微企业客户,尤其是参加疫情防控工作的医药、运输、制造等行业客户,我行能够为其办理无还本续贷业务。

开展线上服务。引导小微企业客户使用“建行惠懂你”APP、建行手机银行、企业

网上银行,在线上申贷、用款、还款,随借随还,降低财务成本,足不出户享受安全、便捷的7×24小时金融服务。

推出“云义贷”专属服务。针对疫情防控全产业链及受疫情影响的小微企业提供“云义贷”专属服务,组合信用及抵押、质押、保证等多种担保方式,灵活满足企业融资需求。

赠送客户关爱保障。小微企业贷款企业主可通过“建行惠懂你”微信小程序免费领取包含“新型冠状病毒感染”保险责任的意外险。新增贷款客户还可免费领取航意航延组合险、驾乘意外险、家庭财产险、家庭意外险、重大疾病险等保险权益。

加强疫情期间“四类人员”及小微企业权益保护

建行周口分行开通了通过“中国建设银行”官方微博公众号、“建行客服”微信公众号、手机银行、网上银行等渠道延期还款自助申请功能,并积极宣传线上自助办理渠道,引导客户自助办理宽限期、调整账单计划、延长贷款期限的登记预约以及快贷到期分期申请等业务。

“四类人员”通过“中国建设银行”官方微博公众号、“建行客服”微信公众号与手机银行等渠道自助申请延期还款功能,个贷、信用卡业务系统先行在业务系统作宽限期处理、阶段性调整账单计划、延长合同到期日、减免逾期利息等,从源头上控制客户逾期的产生。对于已经报送的逾期记录,通过重新生成报文的方式,将认定客户在疫情期间发生的逾期记录予以调整。

建行周口分行对企业信贷类业务通过调整还款计划、贷款期限,改造宽限期判定规则,事后修复等方式执行还款及征信调整方案。主动缓解小微企业流动性困难,对于疫情影响正常经营、遇到暂时困难、因疫情管控耽误还款的小微企业客户,可根据客户实际情况办理28天宽限期或半年延期、提供征信保护、做好续贷服务等。

(周建行)

货车私自改成“加油车” 城北公安分局民警快速查处



□记者 陈永团 文/图

本报讯 7月2日上午,经过多日蹲点守候,城北公安分局治安大队民警成功捣毁一处黑加油窝点。

近日,城北公安分局接到市民举报,称中心城区黄河路西段一废弃厂房内,有人把一辆箱式货车私自改成“加油车”(如图),存在安全隐患。经过多日蹲守,城北公安分局治安大队民警于7月2日上午出击,现场查扣成品

汽油2万多升、改装的加油货车一辆以及1套简易加油设备。

记者在现场采访时发现,不到20分钟就有4辆私家车前来加油。一名前来加油的司机告诉记者,有朋友告诉他,此处有个“加油站”,加一箱油比正规加油站能便宜50多元。

该分局治安大队长孙千成对前来加油的司机进行口头训诫,并带回大队做详细笔录。